Cwiczenie 3: model rytmu o

1. Prosze zbudowac¢ w symulinku model zgodnie z ponizszym schematem:

=

output

-~

input

907.5

B
Random Variance
Number +
N :

Sum

270
Constant DC level

5246605+33275
AMPA\NMDA

880
52+82.55+1512.5
GABA

c2

25*tanh((u-7)/4.2)+25

sigmoid

sigmoid1 AMPANMDA1
907.5
25*tanh((u-7)/4.2)+25
(e $246605+33275

Dla variance = 0 zmieniaj DC' w zakresie 300 — 700 i obserwuj wyjscie.
Czy mozesz znalez¢ jakosciowa zmiane zachowania modelu? Dla jakiej war-
tosci DC' to nastepuje? Co to za rodzaj punktu?

Zréb to samo dla niezerowej wariancji szumu. Jaka jest réznica?

Skieruj sygnaty przed sigmoida = i za sigmoida y do workspace (czas sy-

mulacji 10):
input
Outt %075
52+6605+33275
Noise AMPA\NMDA

880
§2+82.55+1512.5
GABA

Cc2

sigmoid1

25*tanh((u-7)/4.2)+25

—

output

To Workspace

A4

25*tanh((u-7)/4.2)+25

’

To Workspace1

sigmoid

AMPA\NMDA1

907.5
$2+6605+33275

dla kilku wartosci DC' przy variance = 0 zréb wykresy punktéw pracy
populacji TC na tle sigmoidy. Czy potrafisz wyttumaczy¢ istnienie punktéw
bifurkacji przy pomoicy potozenia punktu pracy na sigmoidzie?

. Wyrysuj widma mocy dla ki

Iku wartosci C'1.



